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Provincie Arrondissement Gemeente 
LIMBURG TONGEREN HOESELT 
 

  
Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
vergadering van 28 juni 2007 
 
Aanwezig:  Werner Raskin, voorzitter-schepen; 

Guy Thys, Walter Callebaut en Serge Voncken, schepenen; 
Carine Moors, OCMW-voorzitter en toegevoegd schepen; 
Alfons Capiot, Gert Hellinx, Marleen Haenen-Peeters, MichelVanroy, Linda 
Verjans,  Robert Wijnen, Carine Crommen-Box, Jos Buysmans, Steven Driesen, 
Marc Van Asch, Bert Vertessen, Yves Croux, Roel Palmans en Jossy Meers, 
raadsleden;  
en Jan Goffin, secretaris wnd; 

Verontschuldigd: secretaris Gérôme Parthoens, burgemeester Annette Stulens en Josiane 
Caproens  

 
VOORWERP : Gemeentebelastingen.-Belasting op de afgifte van administratieve stukken. -        

Goedkeuring. 
 
 
DE GEMEENTERAAD, 
 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 
Gelet op de geldende begrotingsonderrichtingen ter zake; 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen; 
Overwegende dat het afleveren van allerlei administratieve stukken voor de gemeente zware 
lasten meebrengt en dat het aangewezen is hiervoor een gematigde belasting in te vorderen; 
Gelet op de wet van 19 juli 1991 betreffende de bevolkingsregisters en de identiteitskaarten 
en tot wijziging van de wet van 8 augustus 1983 tot regeling van een Rijksregister van de 
natuurlijke personen; 
Gelet op de wet van 24 december 1996 betreffende de vestiging en de invordering van de 
provincie- en gemeentebelastingen, zoals gewijzigd; 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen; 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichting in fiscale zaken; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 12 april 1999 tot bepaling van de procedure voor de 
gouverneur of voor het college van burgemeester en schepenen inzake bezwaarschriften tegen 
een provincie- of gemeentebelasting; 
Gelet op de programmawet van 20 juli 2006 artikelen 7,8 en 9 met betrekking tot de 
verlenging van de bezwaartermijn van 3 tot 6 maanden in voege van 1 augustus 2006; 
Gelet op het gemeentelijk belastingreglement op de administratieve stukken van 12 januari 
2004; 
Na beraadslaging : 
 
BESLUIT : 
 
In openbare vergadering, waarbij 19 stemgerechtigden, met 14 stemmen vóór,  4 stemmen 
tegen en 1 onthouding; 
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Artikel 1 :  
1. De beslissing van 12 januari 2004 inzake de belasting op de afgifte van administratieve 

stukken, geldig tot 31 december 2008, wordt opgeheven vanaf heden; 
2. Er wordt vanaf heden en eindigend op 31 maart 2013, een belasting gevestigd op de 

afgifte van administratieve stukken. 
3. De belasting is verschuldigd door de natuurlijke of rechtspersonen aan wie het stuk wordt 

afgeleverd. 
 
Artikel 2 : 
Het bedrag van de belasting wordt vastgesteld als volgt : 
• Elektronische identiteitskaarten afgeleverd volgens de normale procedure: 12,00 EUR; 
• Elektronische identiteitskaarten afgeleverd volgens de dringende  procedure: 88,00 EUR; 
• Elektronische identiteitskaarten afgeleverd volgens de zeer dringende procedure: 140,00 

EUR; 
• Verblijfbewijzen voor vreemdelingen: 12,00 EUR; 
• Identiteitsbewijzen voor kinderen van minder dan twaalf jaar, afgeleverd in uitvoering van 

het Koninklijk Besluit van 14 november 1955 en van de besluiten die dat hebben 
aangevuld en gewijzigd: 1,00 EUR; 

• Verblijfbewijzen voor vreemde kinderen:  1,00  EUR; 
• Huwelijksboekjes:  25,00 EUR;.   
• Paspoorten (reispassen): normale procedure voor personen van 18 jaar en ouder: 81,50 

EUR;  
• Paspoorten (reispassen): spoedprocedure voor personen van 18 jaar en ouder: 250,50 

EUR; 
• Paspoorten (reispassen): normale procedure voor personen onder de 18 jaar: 51,50 EUR; 
• Paspoorten (reispassen): spoedprocedure voor personen onder de 18 jaar: 220,50 EUR; 
• Afgifte bouwvergunningen: 12,00 EUR; 
• Afgifte verkavelingvergunningen: 12,00 EUR; 
• Afgifte stedenbouwkundige attesten: 12,00 EUR; 
• Afgifte wapenvergunning: 25,00 EUR; 
 
Artikel 3 : De belasting wordt ingevorderd bij het afleveren van het document. 
Het bewijs van betaling wordt vastgesteld door middel van een kasticket waarop het geïnd 
bedrag vermeld staat. De personen die onderworpen zijn aan de belasting zijn eveneens 
verplicht er het bedrag van in bewaring te geven op het ogenblik van de aanvraag, indien het 
document niet onmiddellijk kan afgeleverd worden. Er wordt kosteloos een ontvangstbewijs 
van de in bewaring gegeven sommen afgeleverd. 
 
Artikel 4 : Wanneer de gevraagde stukken met de post worden verstuurd, worden de 
verzendingskosten aan de belasting toegevoegd. Die kosten dienen bij de aanvraag te worden 
betaald.  
 
Artikel 5:  De belasting is niet toepasselijk op de afgifte van stukken, welke krachtens een 
wet, een koninklijk besluit of een overheidsverordening reeds aan de betaling van een recht 
ten behoeve van de gemeente onderworpen is. Uitzondering wordt gemaakt voor de rechten 
welke de met het afgeven van reispassen belaste gemeenten ambtshalve toekomen krachtens 
artikel 13 van de wet van 04.07.1956 en het K.B. dd. 20.12.1972 en 12.11.1976. 
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Artikel 6  : Wanneer de betaling van de belasting niet in der minne kan geregeld worden, 
kunnen de verschuldigde sommen ingekohierd worden. 
 
Wanneer de belasting niet betaald is binnen de gestelde termijn worden de regels toegepast 
betreffende de nalatigheidintresten inzake de rijksbelastingen op de inkomsten. 
 
 
Artikel 7 : De kohieren worden vastgesteld en uitvoerbaar verklaard ten laatste op 30 juni van 
het jaar dat volgt op het dienstjaar door het college van burgemeester en schepenen. 
Het kohier wordt tegen ontvangstbewijs overgezonden aan de met de invordering belaste 
ontvanger die onverwijld instaat voor de verzending van de aanslagbiljetten. Deze verzending 
gebeurt zonder kosten voor de belastingplichtigen. 
Het aanslagbiljet bevat de verzendingsdatum en de gegevens vermeld in het kohier. 
Als bijlage wordt een beknopte samenvatting toegevoegd van het onderhavig reglement. 
 
 
Artikel 8 : De eiser (of zijn vertegenwoordiger) kan tegen zijn aanslag een bezwaar indienen 
bij het college van burgemeester en schepenen binnen zes maanden vanaf de verzending van 
het aanslagbiljet of van de kennisgeving van de aanslag of vanaf de datum van de inning van 
de belasting indien dit op een andere wijze dan per kohier gebeurde. 
Het bezwaarschrift moet, op straffe van nietigheid, schriftelijk bij het college van 
burgemeester en schepenen worden ingediend.  Het bezwaarschrift mag eveneens, tegen 
ontvangstbewijs, overhandigd worden aan het college van burgemeester en schepenen of aan 
het orgaan dat zij speciaal daarvoor aanwijst. 
Het wordt gedagtekend en ondertekend door de eiser of zijn vertegenwoordiger en vermeldt 
de naam, de hoedanigheid, het adres of de zetel van de belastingplichtige alsmede het 
voorwerp van het bezwaarschrift en een opgave van de feiten en middelen. 
Het college van burgemeester en schepenen of het orgaan dat zij speciaal daarvoor aanwijst, 
bericht schriftelijk ontvangst binnen acht dagen na de verzending of de indiening van het 
bezwaarschrift. 
De belastingplichtigen kunnen de verbetering aanvragen van materiële missingen, zoals 
dubbele aanslag, rekenfouten, enz. zolang de gemeenterekening van het dienstjaar waarop de 
belasting betrekking heeft, niet goedgekeurd werd. 
 
 
Artikel 10 : Deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Namens de gemeenteraad: 
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in opdracht: 
(get.) Jan Goffin                      (get.)Werner Raskin  
secretaris wnd                       voorzitter -schepen              
 
 
 
 
 
Voor eensluidend uittreksel: 
in opdracht: 
 
 
 
 
 
Gérôme Parthoens                       Annette Stulens 
secretaris                        burgemeester 
 
 
 
 
 
 
 
Het verslag van de vergadering werd staande de vergadering goedgekeurd. 
 
 
 
 
 
Namens de gemeenteraad: 
in opdracht: 
 
 
 
 
 
(get.) Jan Goffin                      (get.)Werner Raskin  
secretaris wnd                       voorzitter -schepen              
 
 
 
 


